Mpocg: <|hyddris@aua.gr= -
AmrooTtoArfi:  Tpimm, 26 lovkiov 2005 10:44 Ty
Dépa: Fw: POSDEP - PROSAFXHSH EPIDOMATWN (18-07-05)

—— Original Message —-

From:

To:

Sent: Monday, July 18, 2005 10:43 PM

Subject: POSDEP - PROSAFXHSH EPIDOMATWN (18-07-035)

Xopriynon ¢ mpooauénong Twv 14,67 eupw (5.000 dpaypéc) emi Twv karafalopivwy
embopdTwy oTa péAn EEAIN kai otoug BonBoug, EmoTtnuovikoug Zuvepyareg kai EmipeAnTég

Tuvadeshgol,

To YMEN® uicfémoe oudewyn amogacn tou E™ turfjparog Tou Nopikou ZupBoudiou tou Kparoug
yia TN xopnynon ¢ Tpooaugnang Twv 14,67 eupw (5.000 Spaxuég) i Twv KaraBaropevwy
emdoudrtwy ata péin EEAIN kai atoug BonBoug, Emotnuovikolg Zuvepydreg kai EmpenTeg, n
oTroia eival r akéhouon:

a) H mpooaugnon twv 5.000 Spayxpwy (Adn 14,67 eupw) e Twv KataBaAAopevwy
emdopaTwy ota péhn E.E.ALTL, 6mwg autr TpoBAETTETMN pE TNV TTap. S Tou apBpou 3 Tou
M.A. 118/2002, Ba yopny&ital UETG TN CUPTTARPWOT) TTEVTAETOUS TTPAYHATIKAG UTIMNPETIag
TTou SiavueTal oTnv KataAnkTikr BaBuida A kal e@egrg yia kaBe ouuTTAnpOoUKEVN KaTa Ta
WC avw TTEVTOETIA.

B) Tnv poavagepBeica mpooaugnon twv 5.000 dpayuwv (Adn 14,67 supw) dikaiouvTai
ka1 o1 utmpeToUvTeC ota MavemoTAua BonBoi, Emortnuovikoi Zuvepyareg kal EmpeAnTeg
(EAM), HETA TNV CUPTTARPWON KABE TTEVTAETIag Kai Je a@etnpia tnv 1-2-2002.

O1we TTpoKUTITEN aTTO TO ICTOPIKO TTOU ava@EépeTal oTnv amopacn: 1o MavemoTiuio ABnvwv xopnyei
v TTpocaugnon Twv 14,67 eupw otoug BonBoug, Emotnuovikolg Zuvepyarteg kal EmueAnTteg ka
ota péAn E.E.ALN. apéowg pyetd tnv évTagn Toug otnv kataAnkrikr Baduida, To NMavemoTnuio
lwavvivwy avauével T cupTTAnpworn) Tevraetiag otn Baduida aurry, evw aria AEI (Marpuwv) dev
xopnyouv kaBoAou (!) Tnv mpoaaugnon oute ota péin E.E.ALTL, oute oToug BonBoug,
Emornuovikolg Zuvepydrteg kai ETHeANTEG.

Ma 1o 8épa autd ameuBivoupe diapaptupia oto YTENS.

Eival amrapaitnro o1 ZOAAoyol va eAcyEouv T akpiBuwg KAvel To KABe 18pupa Kal va EVNHEPWOOUY TOUG
ouvadeApouc kan Tnv MOZAET.

Zuvadehmika

MNa v NOZAEN
A. Amékng, Mpoedpog
I". MaioTpog, Mpappatéac



